

**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD**  
**COMUNA ILVA MICĂ**  
**CONSILIUL LOCAL**

**Nr. 4.473 din 29 iunie 2017.**

**MINUTA**  
**ȘEDINȚEI ORDINARĂ A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI ILVA MICĂ**  
**DIN DATA DE 29 IUNIE 2017**

Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 152/23.06.2017 și prin Convocatorul de ședință cu nr. 4.349/23.06.2017.

Ședința începe la ora 14<sup>00</sup> și se încheie la ora 14<sup>50</sup>.

Președinte de ședință : dl. consilier Mușină Ilie.

Prezența : 11 consilieri prezenți, 2 consilieri absenți motivat (d-nii consilieri Benkö A.-S., Sîngeorzan A.) din 13 consilieri locali în funcție.

Din partea executivului participă dl. primar Horea Aurel și dl. viceprimar Mușină Ilie.

La ședință participă d-na secretar Ernst Adriana-Maria.

**Ordinea de zi :**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unei licitații pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din afara fondului forestier al Comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat aprobarea organizării unei licitații pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier ale Comunei Ilva Mică.

Organizarea licitației se realizează de către Ocolul Silvic Plaiurile Heniului R.A. Ilva Mică, la sediul acesteia din comuna Ilva Mică, nr. 825, județul Bistrița-Năsăud, în condițiile legii și în baza aprobării Consiliului Local al comunei Ilva Mică.

Lista partizilor pentru vânzare prin licitație publică către agenți economici, pentru licitația ce va fi organizată de către Ocolul Silvic Plaiurile Heniului R.A. Ilva Mică, cu un volum brut de 850 mc, conform *Anexei nr. 1*, după cum urmează :

- Partida nr. 2285 Primăria Ilva Mică (Pășune Cucureasa), volum brut 627 mc, lucrări igienizare;
- Partida nr. 11748 Primăria Ilva Mică (Pășune Vâlfă), volum brut 677 mc, categoria accidentale;
- Partida nr. 11749 Primăria Ilva Mică (Pășune Vâlfă), volum brut 242 mc, categoria accidentale.

În Anexă sunt prezentate lista de partizi și prețurile de pornire la licitație propuse.

- Se votează și se adoptă Hotărârea cu nr. 37/29.06.2017 cu 11 voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de vânzare directă a materialelor lemnoase provenite din fondul forestier și din afara fondului forestier al Comunei Ilva Mică și a prețurilor pentru vânzarea materialului lemnos provenit din confiscări în anul 2017,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat stabilirea prețurilor de vânzare a materialelor lemnoase care se valorifică în faze către populație și nevoi locale și prețurilor pentru vânzarea masei lemnoase provenite din confiscări în anul 2017.

Ocolul Silvic Plaiurile Heniului R.A a solicitat stabilirea și aprobarea prețurilor de vânzare a masei lemnoase care se valorifică în faze către populație și nevoi locale și prețurilor pentru vânzarea masei lemnoase provenite din confiscări. Prin adresă s-a comunicat prețurile propuse și s-a transmis anexa cu propunerile de prețuri. Prețurile la vânzarea materialului lemnos din confiscări și taxa de peiaj nu se modifică.

În Anexă se prezintă prețurile la vânzarea direct.

- Se votează și se adoptă Hotărârea cu nr. 28/29.06.2017 cu 11 voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

3. Proiect de hotărâre privind implementarea Proiectului “Modernizare Cămin Cultural în localitatea Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud” și depunerii cererii de finanțare pe Submăsura 7.6 - “Investiții asociate cu protejarea patrimoniului cultural”,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat aprobarea și implementarea Proiectului “Modernizare Cămin Cultural în localitatea Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud” și depunerii unei cereri de finanțare pe Submăsura 7.6 - “Investiții asociate cu protejarea patrimoniului cultural”.

Prin promovarea și realizarea Proiectului “Modernizare Cămin Cultural în localitatea Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud”, ce urmează să fie depus spre calificare și

finanțare în cadrul Programul Național pentru Dezvoltare Rurală (P.N.D.R.), se intenționează modernizarea căminului cultural în vederea desfășurării de activități sociale și culturale.

Sumele necesare realizării lucrărilor, pe durata investiției, vor fi prevăzute în bugetul local al Comunei Ilva Mică, iar Consiliul Local al comunei Ilva Mică va suporta cheltuielile de întreținere, reparare și gestionarea investiției pe o perioadă de minimum 5 ani de la data efectuării ultimei plăți în cadrul proiectului.

În Anexele nr. 1 și nr. 2 sunt prezentate caracteristicile tehnice ale investiției și, respectiv, activitățile sociale și culturale desfășurate în ultimele 12 luni.

- Se votează și se adoptă Hotărârea cu nr. 39/29.06.2017.2017 cu 11 voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

**SECRETAR,**

**ERNST ADRIANA-MARIA**



2ex.

D:\DOCUMENTE SECRETAR\MY DOCUMENTS\HOTARARI\HOTARARI 2017\8\_29 IUNIE 2017 ordinara\Minuta\_29iunie2017\_ordinara.doc

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, minuta se va afișa la sediul primăriei comunei și pe site-ul primăriei [www.ilvamica.ro](http://www.ilvamica.ro)